

Ильдюганова, Г. Летняя сессия главы : [открытый диалог Сергея Маркова с активистами проекта "Мой дом" состоялся 28 июня в центральной библиотеке им. А. С. Пушкина] / Г. Ильдюганова // Наше время. - 2023. - 7 июля. (№26). - С. 5.

■ ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ

Глава городского округа проводит встречи с общественниками.

# Летняя сессия главы

**Ж**урналы «НВ» побывали 28

июня в центральной библиотеке имени А.С. Пушкина и приняли участие в открытом диалоге Сергея Маркова с активистами проекта «Мой дом». На этот раз дискусию включились представители общественных советов №2, №3, №4.

Напомним, что в текущем году по поручению главы региона Дмитрия Азарова был создан региональный центр поддержки председателей советов многоквартирных домов (МКД) «Мой дом». Главная цель проекта — повышение правовой грамотности председателей советов МКД. Для участников проекта проводились встречи со специалистами, семинары и т.д. Глава городского округа Сергей Марков активно включился в реализацию проекта, проводил встречи с председателями, отвечал на их вопросы.

Вот и в этот вечер в тёплой атмосфере за чашкой чая Сергей Васильевич начал общение с информацией о том, что город живёт по плану стратегического развития, разработанному



в 2018 году. Много важных направлений включал в себя этот судьбоносный документ. Но время идёт вперёд, всё меняется, поэтому пришла пора в «Стратегию социально-экономического развития Новокуйбышевска» до 2030 года вносить корректировки и изменения. Предложения будут принимать до конца 2023 года, после тщательного анализа специалистами они могут дополнить важные векторы развития Новокуйбышевска. Стратегия стала также предметом обсуждения.

Летняя сессия встреч главы городского округа с неравнодушными жителями — традиционные мероприятия. Сергей Васильевич заверил: ему необходимо такое общение, оно позволяет узнать мнение жителей города, услышать их совет, взять на заметку конструктивные

предложения, касающиеся ключевых моментов жизни Новокуйбышевска.

В самом начале встречи Сергей Васильевич предложил участникам своеобразный видеотчёт о реализации программ и проектов в городском округе. Напомнил, что наш город принимает участие в 11 из 13 действующих национальных проектов.

На встрече жители города подняли вопрос о прозрачности отчётности управляющих организаций, в том числе касающихся начислений и показаний счётчиков, их отражения в платёжных документах. Сергей Васильевич пообещал организовать встречи участников проекта «Мой дом» с представителями управляющих компаний для прояснения ситуации.

Интересовались люди и инвестиционными проектами, которые реализуются

на территории городского округа. Приходят инвесторы с интересными идеями, реализация которых сделает Новокуйбышевск привлекательным для туризма и т.д. Сергей Васильевич подробно разъяснил участникам встречи, что город поддерживает интересные предложения потенциальных инвесторов. Благодаря чему на территории Новокуйбышевска появился уникальный городской курорт без перелёта «Волжские термы», который пользуется большой популярностью далеко за пределами нашего округа. Полезные проекты уже реализуются на территории города, к примеру, федеральный проект «Русские ярмарки», где планируется продажа напрямую и по низким ценам продукции фермерских хозяйств. Вызвала интерес участников встречи и идея строитель-

ства медицинского центра по ул. Клары Цеткин, где планируется принимать пациентов не только городского округа, будут работать высококлассные специалисты на современном оборудовании. К 2025 году центр должен начать функционировать.

Рассказал глава городского округа и о планах по жилой застройке, в том числе на ул. Суворова. Анализируется проблема, чтобы жильё было более доступным для населения, чтобы снижалась рыночная стоимость. К слову, решение жилищного вопроса также поможет уменьшить отток молодёжи из городского округа.

Очень важно, подчеркнул глава округа, чтобы бизнес выходил из тени, легализовывался, начинал платить налоги, которые поступают в городскую казну, пусть пока и не в та-

ком большом объёме.

Все вопросы, прозвучавшие на встрече, подтвердили неравнодушие её участников и их заинтересованность всем, что происходит в городе. Конструктивные предложения поступили от жителя Заводского посёлка. Он обратил внимание на то, что в Новокуйбышевске необходимо создавать рабочие места, открывать новые производства, которые бы заинтересовали молодое поколение. Чтобы после окончания вузов юноши и девушки могли найти применение полученным знаниям не в городах-миллионниках, а в родном городе. Сергей Васильевич заверил: в Новокуйбышевске ищут инвесторов для создания технопарка — это территория в районе ННК, где можно было бы реализовать высокотехнологичные проекты. Перспективы развития у нашего города однозначно есть.

На вопрос ещё одной жительницы города о возможностях и местах общения для представителей старшего поколения Сергей Марков заверил: администрация открыта для любых предложений от населения. К слову, на базе общественных советов микрорайонов функционируют различные творческие объединения.

Встречи главы городского округа — летняя отчётная сессия — продолжаются.

Галина Ильдюганова